

так как решил поступить на службу в армию России. А причина оказалась достаточно проста. Ему захотелось пойти по стопам своего дяди, офицера Вооружённых сил РФ, который в настоящее время находится на пенсии. Тот с гордостью оценил желание племянника. В 2023 году Сергей подписал контракт и отправился служить в воинскую часть, которая находится недалеко от Мантурова.

Сложная основная задача, стоявшая перед Сергеем - контроль воздушного пространства на появление дронов и беспилотников противника.

- Когда я только ехал в зону проведения специальной военной операции, то какого-либо волнения особо не испытывал и никакого страха у меня не было. Я больше переживал за своих родных. Даже, когда я уже находился там, у меня не было никаких негативных эмоций. Го-

золь он не почувствовал. Было три тяжело раненных солдата, которых наш рассказчик вызвался отвезти навстречу скорой помощи. Она была вызвана ранее. Как раз в этот момент недалеко от машины опять полетели снаряды противника. Но они попали в соседнюю лесопосадку. Им удалось доехать до «скорой», и жизни боевых товарищей были спасены.

Спросили школьники и про был солдат на передовой.

похожие мероприятия в формате «круглого стола» совместно с фондом «Защитники Отечества». Будем стараться привлекать к общению с бойцами СВО еще больше школьников нашего округа. Ведь только солдат, рассказавший о личном боевом опыте, может стать примером для ребят. А это и есть патриотическое воспитание молодёжи, то есть та основная цель, к которой мы стремимся.

## Фестивали, конкурсы



# «Славим Родину свою!»



Под таким названием 20 февраля в МБУ «Центр досуговой деятельности» прошёл муниципальный патриотический конкурс музыкального искусства, посвящённый Году защитника Отечества и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Проведение подобного конкурса в преддверии самого музыкального праздника уже давно стало традиционным в нашем округе. Его разновозрастные участники, исполняя мелодии и песни военных лет, не только демонстрируют свои таланты, но и помогают каждому зрителю мысленно окунуться в прошлое, в годы Великой Отечественной войны. Ведь именно в этот исторический период талантливые солдаты Красной армии в затишье между боями сочиняли песни о любви к родной земле, которые мы, современные люди, с большим удовольствием перевеваем и слушаем сейчас.

Сохранение и укрепление патриотических ценностей сре-

ди населения всех возрастов - вот та самая цель, которую преследовали организаторы. Но раскрытие творческого потенциала каждого участника тоже играло не менее важную роль.

В начале проведения мероприятия с приветственным словом ко всем присутствующим обратилась главный специалист профильного комитета Инна Андреева, мама одной из участниц. Она пожелала каждому достойно выступить на сцене, а зрителям получить много ярких эмоций и приятных впечатлений.

В конкурсе приняли участие 47 артистов разных возрастов, оценка которых проходила по трём номинациям: вокальное,

хореографическое искусство и инструментальное исполнительство. Оценивали выступления члены жюри: Анастасия Кузнецова, Ольга Трифанова и Наталья Смирнова (преподаватели ДШИ «Гармония»), Николай Смирнов (солист группы «Прайм» ЦДД), Ольга Осадчук (хормейстер ЦДД) и Наталья Ельцова (руководитель вокально-эстрадной студии ЦДД). Музыкальные эксперты брали во внимание технику исполнения, оригинальность программы, а также эмоциональное воздействие на аудиторию.

После многочасового прослушивания, жюри пришло к единогласному решению: **Диплом «Гран-при» получил**

Кирилл Махов (МБУ ДО ДШИ «Гармония», рук. Илона Бондарь). Победителями, получившими дипломы 1 степени, стали: в номинации «Вокальное искусство. Хоры» хор ветеранов (МБУ «Центр народной культуры», рук. Ольга Трифанова) и хор (МБУ ДО ДШИ «Гармония», рук. Алевтина Есакова).

В номинации «Вокальные ансамбли» (дуэты, трио) - вокальный дуэт «Fa@Sol» (МБУ «Центр народной культуры» Карьковский СДК, рук. Ольга Соколова), вокальный ансамбль «Созвучие» (МБУ ДО ДШИ «Гармония», рук. Алевтина Есакова).

В номинации «Солисты-вокалисты» - Ксения Лукина (МБДОУ д/с № 4 «Огонёк»),

рук. Ольга Соколова), Глеб Домоведов и Кристина Серова (МБУ МЦ «Юность», рук. Ирина Соколова), Полина Соколова (МБУ «Центр досуговой деятельности», рук. Ольга Осадчук), Константин Иванов (МБУ ДО ДШИ «Гармония», рук. Анна Комиссарова).

В номинации «Инструментальный жанр» - ансамбль духовых инструментов (МБУ ДО ДШИ «Гармония» рук. Дмитрий Комиссаров), ансамбль народных инструментов «Хорошее настроение» (МБУ ДО ДШИ «Гармония», рук. Марина Бунегина), ансамбль ложкарей (МБДОУ д/с № 4 «Огонёк» рук. Ольга Соколова) и ансамбль «Ложки понемножку» (МБДОУ д/с № 3 «Ромашка», рук. Ирина Дивногорцева).

В номинации «Хореографическое искусство» - танцевальный коллектив «Калейдоскоп» (МБДОУ д/с № 7 «Сказка», рук. Елена Новикова).

В номинации «Семейный ансамбль» - Регина Ларионова и Таисия Ларионова (МБДОУ д/с № 7 «Сказка», рук. Светлана Прытова и Галина Лебедева).

Дипломы 2 и 3 степени получили ребята, занявшие соответствующие места в своих номинациях, а дипломы участника получили все те, кто отважился выйти на сцену и проявить свой талант.

Полосу подготовила Наталья СОЛОВЬЁВА. Фото автора